
① ② ③ ④

5 4 7 3 4 5 4 6 3 6 0 4

＋ 2 6 6 ＋ 5 8 9 － 2 9 5 － 3 6 8
8 1 3 9 3 4 1 6 8 2 3 6

① ４×６＋３＝

② ９×６＋４＝

①

②

③ 一万を４こ，千を２こ，百を５こあわせた数は，

④ 一万を６こ，百を７こ，十を２こあわせた数は，

⑤

⑥

⑦

⑧

こ，あわせた数です。

こ集めたものです。

６０７２０

４２５００

１０００を５２こ集めた数は， ５２０００ です。

９ こ，十を ４ こ，一を

３ こ，一を

７ こ， 千を ０

０

こ， 千を

２７÷４＝６あまり３ ２７

５８÷９＝６あまり４ ５８

１０００を３０こ集めた数は， ３００００ です。

５６３２８は，一万を

こ，十を

７０９４０は，一万を

８６０００は，１０００を ８６ こ集めたものです。

こ，百を

＊　□にあてはまる数をかきましょう。

５ こ，百を

２ ８ こ，あわせた数です。

３７０３７００００は，１０００を

No.５１

３年　　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

６

＊　あまりのあるわり算をしましょう。また，たしかめも　しましょう。

［　た　し　か　め　］



① ② ③ ④

3 9 4 4 2 8 5 0 7 7 8 3

＋ 2 6 8 ＋ 3 7 7 － 2 9 8 － 3 9 7
6 6 2 8 0 5 2 0 9 3 8 6

① ６×５＋３＝

② ８×６＋５＝

①

②

③ 一万を８こ，千を３こ，百を２こあわせた数は，

④ 一万を４こ，百を６こ，十を９こあわせた数は，

⑤

⑥

⑦

⑧ こ集めたものです。

です。

４７０００は，１０００を ４７ こ集めたものです。

６９００００は，１０００を ６９０

こ， 千を２ 3 こ，百を

０ こ，十を ０ こ，一を ７

２３００７は，一万を

こ，

９ こ，十を ２ こ，一を

７３９２８は，一万を

８３２００

４０６９０

No.５２
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＊　あまりのあるわり算をしましょう。また，たしかめもしましょう。

３３÷６＝５あまり３ ３３

５３÷８＝６あまり５ ５３

１０００を８３こ集めた数は， ８３０００ です。

＊　あまりのあるわり算をしましょう。また，たしかめもしましょう。

７

こ，あわせた数です。

こ，あわせた数です。

［　た　し　か　め　］

１０００を５０こ集めた数は， ５００００

千を ３ こ，百を

８


